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V nedeljo, 24. aprila 1977 smo
gledali v Smartnem ob Savi prvo
revijsko predstavo, ki nam jo je
prezentiralo KUD Prežganje.
Mladi igralci tega društva so
uprizorili znano komedijo Mar-
jana Marinca POROCIL SE
BOM S SVOJO ŽENO.

Komedija med drugim prika-
zuje peripetije mladega zakon-
skega para, ki živi v nemogočih
stanovanjskih razmerah; za-
konca se začneta med seboj pre-
pirati ter se končno, med drugim
tudi po nasvetih dobrih prijate-
ljev, sporazumno ločita. Toda ne
za dolgo, saj končno s hudomuš-
no-zvijačno igro soigralcev
spoznata svojo zmoto ter se

ponovno znajdeta v zakonskem
jarmu.

Predstavo je režiral Stanko
Žontar, ki je korektno opravil
svojo nalogo, znal je animirati
mlade igralce, tako da so nam
prikazali lahkotno, živahno ter
dopadlji vo uprizoritev, ki zbudi v
gledalcih prijetno razpoloženje.
Mizanscena je bila dovolj razgi-
bana in domiselna. Vskakor je to
ena boljših režij Stanka Žontar-
ja. Prežganjski igralci so nas
ugodno presenetili, saj tako
prepričljive ter obenem lahkotne
in igrive igre že zlepa nismo vi-
deli na njihovem odru. Pripombe
bi imeli ie na nekatere jezikovne
rešitve in na igro nekaterih igral-

cev, pri katerih bi si želeli več
intenzivnosti ter dinatnike v zak-
ljučnih prizorih.

Nasploh velja ugotoviti dobro
igro celotne ekipe, kar se je re-
zultatilo tudi v zelo ugodnem
sprejemu pri občinstvu. Da je
predstava uspela, imata vseka-
kor precej zaslug interpreta
glavnih vlog Milan Slapničar in
Dragi Černe, ki sta igrala dr.
Brlizga in njegovo ženo. Zelo
dobro in živo so bili odigrani
njuni dialogi, pa tudi sicer sta nas
prepričala o svojem igralskem
talentu, ki ga bosta lahko še s
pridom uporabila. Prav dobro sta
se vključila v celoto Anica Grum
kot Ircna in Franci Černe, ki je s
primernimi karakternimi pote-
zami odigral Mileninega očeta
Poldeta. Solidno igro so pokazali
tudi drugi igralci: Joži Zajc,
Fanika Grum, Jože Ulčar,
Branko Zajc in še posebno
Franci Berčan v epizodni vlogi
Vilija.

Omeniti velja, da je bila dvo-
rana v Šmartnem nabito polna in
so tako gledalci pokazali svojo
željo po tovrstnih prireditvah; to
so potrdili tudi z velikim zanima-
njem, s katerim so spremljali
dogajanje na odru ler izvajalce
na koncu toplo nagradili z aplav-
zi.

V Javoru je bila 8. maja druga
predstava letošnje revije. Nasto-
pila je skupina iz Slap s skeči in
humorističnimi prizori M. Ma-
rinca, B. Nušiča, Tvvaina, Byrona
in drugih avtorjev pod naslovom
VESELI VEČER.

Režija je bila v rokah Vilija
Goloba, ki je pokazal veliko
invencije, smisla za satiro in
humoi ter nam prezentiral vrsto
izredno domišljenih mizanscen-
skih rešitev, lahko rečemo neka-
terih na profesionalni ravni. V
celotni uprizoritvi je bilo opaziti
veščo režiserjevo roko, ki je
znala uspešno voditi mlade igral-
ce, da so dosegli domala prodo-
ren uspeh, kar je vsekakor rezul-
tat kolektivnega prizadevanja,
discipliniranega in predanega
dela vseh sodelujočih.

Še poseben uspeh so doživeli
pri gledalcih skeči: REKLAMA,
IDEALNA VAS, PRI PRI-
HIATRU, PSIČEK, SOCIALI-
STIČNA TAŠČA.

V uprizoritvi je sodelovalo kar
15 igratcev, od katerih jih je
nekaj še posebno opozorilo na
svoj talent in možnosti, pa tudi

drugi so se uspešno vključili v
celoto.

Želeli bi le, da bi bili nekateri
prizori odigrani bolj sproščeno,
ne tako napeto in hrupno, vsaj v
nekaterih momentih. Od izvajal-
cev bi na prvem mestu omenil
napovedovalko J ano Pokovec, ki
je zelo korektno opravila svojo
nalogo, nadalje Bojana Šeška, ki
je presenetljivo dobro rešil nekaj
zahtevnih nalog ter dal slutiti
možnost ugodnega razvoja svo-
jega igralskega talenta. Še pose-
bej nam je ostal v spominu v
skečih Idealna vas in Reklama.
Prav dobro so po nekaj vlog
odigrali Jana Jermanova, Mari
Jeršinova, Milan Cerar, Jože
Pečar, Jože Vidmar in Rado
Žaberl. Da je večer vsestransko
uspel, pa svo svoj delež prispe-
vali še Irena Balažič, Mari Ulčar,
Duša Štolekar, Romana Ujčič,
Jelka Krušič, Bogdan Rojšek in
Janko Žibeit.

Ob koncu velja pripomniti, da
pomeni uprizoritev Veselega
večera skupine iz Slap lep obet za
bodoče delo.

TOLMUNINKAMEN
V HRUŠICI

V nedeljo, 8. maja je bila v
Hrušici odigrana tretja revijska
predstava, komedija Toneta
Partljiča TOLMUN IN KA-
MEN. Uprizorili so jo igralci
KUD iz Besnice.

Tolmun in kamen je komedija,
ki obravnava sodobno tematiko,
življenje in probleme inteligence
na vasi. Med drugimi se pojavi na
vasi »umetnik« Emil, ki močno
vzburi ženska srca, povzroči
visto zapletov in problemov v
dveh sosednih družinah, zapusti
za seboj tudi sled — otroka — na
koncu pa resigniran zapusti
razburjeno okolje.

Igro je režirala Marija Zagar.
V danih ji razmerah in možnostih
ji je uspelo pripraviti solidno
predstavo, ki bo s ponovitvami
doživela še marsikatero izboljša-
vo.

Nekateri igralci so bili na
nekaj mestih še nesigurni v tek-
stu, čutila se je neka negotovost
— verjetno kot posledica, da so
prvič igrali na tako velikem odru
in pred dovolj zahtevnim občin-
stvom.

Na prvem mestu bi omenil
Jelko Boštjančič, ki je odlično
odigrala vlogo Marije Petek.
Njena igra je bila raznovrstna,
preprosta, do potankosti izde-
lana in povsem prepričljiva.
Enako bi lahko trdili za Jožico
Alauf-Jordanovo, ki je nudila
solidno protiigro ter je vnesla v
prostor precej temperamenta in
smisla za razgibano mizansceno.

Zahtevno vlogo slikarja Emila
je igral mladi igralec Martin No-
vak, ki mu je v nekaterih prizorih
uspelo vnesti v figuro potrebne
specifične potezc. Pavleta Petka
je dobro odigral Miro Židan,

IvanaKrivcapazanimivoAndrej Realizacija komedije Tolmun
Alauf, le v govoru je bil sem in tja •" kamen je uspeh mlade dramat-
nejasen. Dijaka Vladimirja je ske skupine iz Besnice in ji je
prav dobro odigrala Marija jahko spodbuda za bodoce delo,
Hlebš. MARJAN B.


